RADIOSHACK CORP Form 8-K September 22, 2014

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): September 21, 2014

RADIOSHACK CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction 1-5571 (Commission 75-1047710 (I.R.S. Employer

of incorporation)

File Number)

Identification No.)

Edgar Filing: RADIOSHACK CORP - Form 8-K

300 RadioShack Circle, Mail Stop CF3-203, Fort 76102 Worth, Texas 76102 (Address of principal executive offices) (Zip Code) Registrant s telephone number, including area code: (817) 415-3011

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- " Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act
- " Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act
- " Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act

Item 7.01 Regulation FD Disclosure.

The Company and certain of its largest creditors have had discussions with a major vendor concerning potential modifications to the commercial relationship that could be beneficial to a financial restructuring of the Company. These discussions did not result in a change to the commercial relationship at this time but are continuing. The Company continues to explore how to optimize its various commercial relationships in light of alternative restructuring scenarios, and may involve lenders, bondholders, shareholders, lease counterparties and other stakeholders in these discussions at any time. There can be no assurances that any such discussions will result in modifications to the Company s commercial arrangements.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

RadioShack Corporation (Registrant)

Date: September 22, 2014

/s/ Holly F. Etlin Holly F. Etlin Interim Chief Financial Officer